
 

  

 

 

 

У К Р А Ї Н А 

ЗАПОРІЗЬКА  ОБЛАСТЬ 

ПОЛОГІВСЬКА  МІСЬКА  РАДА 

СЬОМОГО СКЛИКАННЯ 

п’ятнадцята сесія 

РІШЕННЯ 

  

21 жовтня 2016 року                                                                                            № 6  

 

Про внесення змін до Програми «Збільшення 
статутного капіталу комунального унітарного 
підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської 
ради» на 2016 рік (із внесеними змінами) 
 

        Керуючись статтями 71, 91 Бюджетного кодексу України, Законом 

України «Про місцеве самоврядування в Україні»,  Пологівська  міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 1. Внести зміни до Програми «Збільшення статутного капіталу 

комунального унітарного підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської 
ради»  на 2016 рік, затвердженої рішенням четвертої сесії Пологівської міської 
ради від 25.12.2015 р. № 18 (зі змінами), виклавши Програму в новій редакції 
(додається). 

 2. Комунальному унітарному підприємству «Житло-Сервіс» 
Пологівської міської ради (директор Луценко О.В.) взяття зобов’язань по 
капітальних видатках здійснювати лише з дозволу відділу фінансово-

господарського забезпечення Пологівської міської ради, виходячи із стану 
надходжень до місцевого бюджету. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на  постійну комісію з 
питань управління комунальною власністю, житлово-комунального 
господарства, транспорту, будівництва, архітектури та зв’язку. 

 

Міський голова             Ю.А. Коноваленко 

 

 

 

 

 



 

ЗАТВЕРДЖЕНО  
рішення Пологівської 
міської ради  
21 жовтня 2016 № 6 

 

П Р О Г Р А М А 

«Збільшення статутного капіталу комунального унітарного підприємства 

«Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2016 рік 

 

ГОЛОВНИЙ РОЗПОРЯДНИК КОШТІВ  - Пологівська  міська рада 

 

ОДЕРЖУВАЧ     КОШТІВ -  Комунальне  унітарне підприємство «Житло- 

                                                  Сервіс» Пологівської міської ради. 
 

ВІДПОВІДАЛЬНИЙ ВИКОНАВЕЦЬ – Комунальне  унітарне підприємство 

                                                   «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради. 
 

ФІНАНСУВАННЯ:   За рахунок міського бюджету розвитку та субвенції з 
обласного бюджету (фонд охорони навколишнього природного середовища) 
 

ВИДІЛЕНІ КОШТИ: 2 571 000,0 грн., в т.ч. 
                                       Бюджет міста Пологи – 861 000,0 грн. 
                                       Обласний бюджет –    1 710 000,0 грн. 
 

ТЕХНІЧНИЙ СТАН МАЙНА: 
Система зовнішнього відеоспостереження включає в себе: 

- комунікації: оптоволоконні кабелі – 1400м та мідні кабелі – 600м; 
- відеокамери – 5 шт; 
- монітор – 1 шт; 
- блок живлення – 1 шт; 
- тумба під апаратуру – 1 шт; 

- системи передачі, перетворення і обробки інформації, яка надійшла з 

датчиків сигналів (в антивандальному боксі) – 2 шт. 
Система зовнішнього відеоспостереження у місті Пологи потребує 

модернізації.  
Стан обладнання дитячого майданчику за адресою вул.Пролетарська в 

м.Пологи не відповідає вимогам часу. 

На мікрорайоні Пологи-5 та вул. Східній відсутні дитячі майданчики. 
Для покращення матеріально-технічної бази КУП «Житло-Сервіс» є 

необхідність в  придбанні двох сміттєвозів. 
 

МЕТА ПРОГРАМИ:  
Модернізація (дообладнання) системи зовнішнього відеоспостереження 

здійснюється з метою відстеження, фіксація, своєчасної передачі зображень і 



даних об'єктів в цілях недопущення збитків місту, шкоди здоров'ю людей, 
мінімізації матеріальних збитків в умовах дії дестабілізуючих факторів; 
надання інформації за запитами відповідних служб і державних органів у 
випадках, передбачених чинним законодавством. 

Встановлення нового обладнання для дитячого майданчику, з метою 
створення умов для ігор та відпочинку дітей. 

Використання дереводробільної машини ПЛ-160 для впровадження 
енергозберігаючих заходів. 

Придбання нових сміттєвозів для покращення якості надання послуг з 
вивезення твердих побутових відходів. 

 

 

ЗАВДАННЯ ПРОГРАМИ: 
Забезпечити модернізацію (дообладнання) системи зовнішнього відео 

спостереження. 
Придбання нового обладнання для дитячого майданчику. 
Придбання дереводробільної машини ПЛ-160 та двох сміттєвозів.  
 

ОЧІКУВАНИЙ  РЕЗУЛЬТАТ:  
Підвищення рівня безпеки громадських місць, об’єктів благоустрою, 

зменшення кількості злочинів, скоєних з метою пошкодження комунального 
майна міста, підвищення рівня реагування у випадку скоєння злочинів та 
збільшення кількості розкритих злочинів, попередження скоєння дрібних 
злочинів, таких як пограбування, розбійні напади, незаконне заволодіння 
транспортними засобами та інших діянь. 

Реалізація Програми дозволить покращити охорону громадського 

порядку в місті Пологи, здійснювати профілактику правопорушень та 
попереджувати скоєння злочинів.  

 Програма важлива і для міста і для правоохоронних органів як певна 
запорука забезпечення громадського порядку, охорони об’єктів міської 
інфраструктури та безпеки дорожнього руху.  

Підвищення рівня забезпечення населення сучасним обладнання для 
дитячого майданчику. 

Створення належних умов для ігор та відпочинку дітей. Придбання 
обладнання для дитячих майданчиків в місті Пологи сприятиме фізичному і 
розумовому розвитку, надаючи при цьому сприятливий вплив на соціальну 
адаптацію дітей. 

З придбанням дереводробільної машини ПЛ-160 та двох сміттєвозів 

з’явиться можливість переробляти гілки в щепу (альтернативне паливо) для 
опалення та покращити якість надання комунальних послуг. 
 

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 

 



 

 

Додаток      
до Програми 

З А Х О Д И 

до програми «Збільшення статутного капіталу комунального унітарного 
підприємства «Житло-Сервіс» Пологівської міської ради» на 2016 рік 

№  
п/п 

Найменування заходу Вартість,  
грн. 

1 Виготовлення проектно-кошторисної документації та 
виконання робіт по об’єкту «Модернізація (дообладнання) 
системи зовнішнього відеоспостереження» 

141 000,0 

2 Придбання (включаючи витрати пов’язані з введенням об’єкта 
в експлуатацію) обладнання для дитячого майданчику 

447 000,0 

3 Придбання дереводробільної машини ПЛ-160 83 000,0 

4 Придбання двох сміттєвозів 1 900 000,0 

 Всього по програмі: 2 571 000,0 

      

 

Секретар ради                                                                                     Л.А. Сова 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 


